



## Начал свою работу двухдневный семинар «Цифровое развитие административно-территориальных единиц» в Лиде.



С приветственным словом к участникам обратился Министр связи и информатизации Константин Шульган.

Наша общая задача – объединить знания, компетенции для успешного выполнения задач по цифровизации и построению «умных городов» и, как результат, – для экономического роста и повышения качества жизни граждан во всех городах нашей республики, - отметил Министр.

Константин Константинович пожелал участникам семинара успеха и конструктивной работы.

Изображение



### **Source URL:**

<https://mpt.gov.by/nachal-svoju-rabotu-dvukhdnevnyy-seminar-cifrovoe-razvitie-administrativno-territorialnykh-edinic-0>